



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Московской академии Следственного комитета России прошел «Академический час любителей поэзии»



Сегодня в Московской академии Следственного комитета Российской Федерации прошел «Академический час любителей поэзии». В мероприятии приняли участие и.о. ректора академии Анатолий Багмет, председатель национальной ассоциации «Союз ветеранов следствия» Владимир Донцов, заместитель руководителя управления учебной и воспитательной работы – руководитель отдела воспитательной работы Следственного комитета России Василий Лопатин, профессорско-преподавательский состав и обучающиеся Юридического института академии.

На вечере прозвучали произведения Сергея Есенина, Анны Ахматовой, Владимира Маяковского, Николая Некрасова, Ольги Киевской. Прозвучали и стихи собственного



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

сочинения: «Россия-Матушка» Анастасии Башкиной, «Белокаменный город-герой» Ксении Рынденковой, «Прости» Ивана Донского и другие.

Сегодняшний вечер показал, что молодое поколение не остается равнодушным к творчеству великих русских поэтов и искусству стихосложения. Слушатели единодушно сошлись во мнении, что такие вечера позволяют раскрыть таланты, давая возможность проявить себя.

Изображения



19 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1218788>